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ATA 02 

MUNICÍPIO DE MARACAJÁ 

PODER EXECUTIVO 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES 

 

PREGAO PRESENCIAL Nº 081/2023 

 

SEGUNDA ATA DA REUNIÃO RESERVADA A PREGOEIRA E SUA EQUIPE DE APOIO PARA A EMPRESA 

RARIDADE INDUSTRIA QUÍMICA LTDA ME E ABERTURA DO PRAZO DAS CONTRARRAZÕES. 

 

 

OBJETO: registrar preços com a finalidade de selecionar a proposta mais vantajosa para futura(s) e 

eventual(is) aquisição(ões) de MATERIAL DE LIMPEZA E HIGIENE para atendimento dos 

Departamentos:  Paço Municipal, Secretaria do Meio ambiente e Turismo, Rede Municipal de Ensino 

(E. E. B. Eulália Oliveira de Bem,  E. E. B. Maria Libânia Machado, E.E.B. 12 de Maio e C.E.I. Margareth 

Maria Tomasi Rocha), Centro de Triagem e Resíduos Sólidos, Fundo de Assistência - CRAS, Fundo 

Municipal de Saúde, Convênio Rádio Patrulha e Conselho Tutelar. 

 
 

Às nove horas do dia cinco do mês de fevereiro, do ano de dois mil e vinte quatro, na Sala de 

Licitações, no Prédio da Prefeitura Municipal, localizado na Avenida Getúlio Vargas, nº 530, bairro 

Centro, nesta cidade de Maracajá, Estado de Santa Catarina, reuniram-se a Pregoeira e sua Equipe 

de Apoio designada pelo Decreto n° 159/2023, para registro do recebimento, dentro do prazo legal, 

do recurso administrativo interposto pela empresa RARIDADE INDUSTRIA QUÍMICA LTDA ME. Portando, 

passada a fase de interposição de recursos com relação as “razões” a Comissão, dando continuidade ao 

presente processo, abre o prazo de 3 (tres) dias para apresentação das CONTRARRAZÕES, devidamente 

fundamentadas, prazo este contado a partir do primeiro dia útil subsequente a data de publicação 

desta ATA no Diário Oficial do Município - DOM. As empresas serão comunicadas através de 

publicação da presente ata no Diário Oficial do Município (DOM). Os autos do processo encontram-se 

disponíveis aos interessados no Departamento de Compras e Licitação. Nada mais havendo a tratar, 

encerrou-se a sessão as 09h10min. e lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos integrantes da 

Comissão de Licitações. Maracajá, 05 de fevereiro de 2024. 

 

 

 

 

HELEN AMALIRIS SIMON BERTI GRASIELA BECKER  LUCIANE RONCHI VALNIER 
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